



**CLARK COUNTY**

**Last Updated: October 12, 2016**

TO: Holders of Specifications Relating to: 715  
RFP: Real Property Appraisal and Appraisal Review Services

RELEASE DATE: September 14, 2015  
FROM: Priscilla Ricci, C.P.P.B.

*P.C.*

**SUBJECT: Additional Information/Clarifications to Specifications**

Question 1) **Is there a form for the Proposed Cost that we should use to ensure all proposing firms provide similar information?**

**Answer 1) No**

---

Question 2) **If we provide hourly rates for positions and miscellaneous fees as required in the Proposed Cost, is there still a need to provide the salaries and wages information required by item 2 of Section 6, Proposed Cost?**

**Answer 2) Please list each position and salary range**

---

Question 3) **Could you please provide a sample agreement/contract for us to review?**

**Answer 3) Please follow the link to see a sample:**  
**<https://www.clark.wa.gov/general-services/requests-proposals>**